Pisemka MA2BP_PKG, 1.7.2013, str. 1
Za tuto pisemku miizete ziskat nejvyse 60 bodu; k tstni zkousce je potieba aspon zhruba polovina.

Konstrukce doprovodte strué¢nym komentafem tak, aby bylo zifejmé poradi a hlavné korektnost vaich
avah.

U dotykajicich se objekti musi byt zifejma konstrukce dotykovych bodi.

Konstrukei elipsy se mysli konstrukce jejich hlavnich priméra.

1. Z definice chordaly dokaizte, Ze chordala je pfimka kolma na spojnici stfedi kruznic. (6 bodi)

Sestrojte chordalu k danym kruZnicim a,b. (3 body)
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2. Jsou dény dva shodné trojuhelniky DEF a D'E'F’.
Pojmenujte odpovidajici shodnost a popiste jeji urc¢ujici prvky. (3 body)

Vyjéadiete tuto shodnost jako slozeni osovych soumérnosti. (3 body)
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3. Je dan bod L, pfimka m a kruZnice n, jez se navzajem dotykaji v bodé P.

Urcete pocet v8ech kruznic, které prochézi bodem L a dotykaji se m a n; rozlisujte podle orientaci danych
objektu a svoji diskuzi doprovod'te vymluvnymi nacrtky. (3 body)

Vsechny takové kruZnice narysujte. (6 bodu)

4. Je déna p¥imka o, kruznice k se stfedem K a bod K'.

Sestrojte obraz kruznice k vzhledem k osové afinité uréené osou o a obrazem K’ bodu K. (6 bodu)
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5. Je dan rovnobézny prumét krychle, na jejiz hranach jsou vyznaceny body R, S,T; pfitom dvé stény

krychle se zobrazuji jako ¢tverce.

Zvolte si vhodné pomocné Mongeovy pramétny a sestrojte sdruzené pruméty krychle véetné bodu R, S, T.

(3 body)

Sestrojte stopy roviny RST. (3 body)

Sestrojte fez krychle rovinou RST ve skutecné velikosti. (6 bodu)

6. Jaké je vaSe oblibena planimetrickd tloha a pro¢? (6 bodu)
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7. Jsou dany sdruzené pruméty bodu A, S, Z. Pravidelny osmistén ABCDEF je urcen tim, 7ze A je jeho
vrchol, S je jeho stifed a uhlopfi¢na rovina ABCD je rovnobézné s pudorysnou.
Sestrojte sdruzené pruméty osmisténu. (6 bodua)

Sestrojte stfedovy prumét osmisténu z bodu Z do pudorysné priumétny. (6 bodi)
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